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(A) B ENZ LD A HM00kN/ MEREZ BRIEDBED 51 DB KBEKRN/m) (E) HIEZ A IMEBZ DR DO HEIED N DR AERN/) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik i
- 3 M%EHEz 35X BARIEKN/M EE A 3mEREZ AKX & BRAIEKN/m EHEES ZHht-L VR =
(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %i?gfgﬁggfﬁf’t‘ﬂf#‘%%%frﬁ@ jﬁﬁ A TEHh ET AT
(C) BEN= LB AA 00N/ M EL T DR i DI EI D A DR AMEKN/n) (G) HIEEH3m LT DRI D HIED 51 DBAIERN/ 1) EAMLRGISE LSRR T ERSBHATRA L
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETHEIYTEDLEZDHOAEE SIERHBRD LI EZDHDOREE
RHES " =
(A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F (@) (H)
(1) 153.4 1.0 99.0 1.0 17.7 3.5 15.2 3.0 153.4 1.0 994 1.0 17.7 3.5 15.2 3.0
(2) 164.8 1.0 99.9 1.0 20.2 4.0 15.2 3.0 164.8 1.0 98.8 1.0 20.2 40 15.2 3.0
( 3) 166.6 1.0 99.9 1.0 21.2 4.6 15.1 3.0 166.6 1.0 994 1.0 23.2 4.6 149 3.0
( 4) 164.1 1.0 98.9 1.0 20.9 4.1 15.2 3.0 164.1 1.0 96.9 1.0 20.9 41 14.0 2.8
(5) 161.2 1.0 99.5 1.0 18.8 3.7 15.2 3.0 161.2 1.0 96.9 1.0 18.8 3.7 13.9 2.8
(6) 164.9 1.0 99.6 1.0 21.2 4.2 15.2 3.0 164.9 1.0 96.9 1.0 21.4 4.2 144 2.8
7)) 165.1 1.0 99.7 1.0 21.2 4.4 15.2 3.0 165.1 1.0 994 1.0 22.1 4.4 15.1 3.0
( 8) 166.3 1.0 99.2 1.0 21.2 43 15.1 3.0 166.3 1.0 96.9 1.0 21.9 43 15.1 30
( 9) 158.7 1.0 99.9 1.0 20.0 40 15.1 30 158.7 1.0 96.7 1.0 20.0 40 15.2 30
( 10) 156.4 1.0 100.0 1.0 19.7 39 15.1 30 156.4 1.0 96.4 1.0 19.7 39 14.9 3.0
(1) 152.7 1.0 99.8 1.0 155 3.1 15.2 30 152.7 1.0 96.9 1.0 155 3.1 15.0 3.0
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